

## Сортировка по-северодвински



12 апреля в рамках экологической акции «Сортировка по-северодвински» компания КТА установила контейнеры для вторсырья (алюминиевых и консервных банок) на территории Северодвинской гимназии №14. Напомним, мероприятие проводится по инициативе отдела экологии и природопользования администрации Северодвинска и приурочено к 80-летию нашего любимого города.

Цель акции: продвижение идеи сбора и сдачи в переработку алюминиевых и консервных банок, а также привлечение внимания к проблемам раздельного сбора отходов в мировых масштабах. Гимназисты же считают, что благодаря участию в подобных акциях они могут сделать чище родной город. Ведь великие дела начинаются с малого.

Переработка алюминиевых банок создает существенный вклад в охрану окружающей среды и рациональное использование природных богатств – об этом с яркими примерами заявили учащиеся 5А и 5Б классов Буторина Екатерина и братья Кокнаевы Матвей и Никита.

— Это очень важно, потому что если выбрасывать такие банки в общий мусор, будет загрязняться наш город, а если всё выбрасывать экологически правильно, будет польза!